
 

 

 
 

Ata da Décima Sétima sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia 03 de junho de 2022, às dez horas (10h00min), no salão da 

Câmara municipal de Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a 

presidência do vereador Daniel Bandeira Lima e secretariado pela a vereadora 

Samara Dayne Lemos. O Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a Deus 

por mais uma sessão e cumprimentando a todos desejando boas-vindas.  Em 

seguida, o presidente convida a secretária para fazer a chamada nominal dos 

vereadores, fez-se presentes, Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, 

Clériston Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves 

Parente, Francisco Filho de Oliveira Rego, Francisco Romário Lima, Gilson 

Fernandes da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Samara Dayne Lemos e Thiago 

de Sousa Oliveira. Faltou a vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva. 

Havendo presença de quórum o Presidente declarou aberta a sessão. Dando início 

ao EXPEDIENTE; o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo declarada 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o vereador Thiago 

de Sousa Oliveira  para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino 

municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Em seguida o 

Presidente convida a vereadora, Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, 

para fazer parte da Mesa Diretora na ausência da vereadora e vice-presidente 

Maria de Fátima Silveira da Silva. Dando continuidade o Presidente solicita a 

secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. O presidente solicita a secretária 

para fazer a leitura dos projetos. A secretária da início a leitura do Projeto de Lei 

do Executivo de N° 020/2022 de autoria do Poder Executivo, DISPÕE SOBRE: 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ENQUADRAR OS 

SERVIDORES PÚBLICOS OCUPANTES DO CARGO DE INSTRUTOR DE 

ESPORTE NÍVEL MÉDIO APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO DO ANO DE 

2006 NOS QUADROS DE SERVIDORES PÚBLICOS OCUPANTES DO CARGO 

DE INSTRUTOR DE ESPORTE NÍVEL SUPERIOR APROVADOS NO 

CONSURSO PÚBLICO DO ANO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após 

a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação, 

Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 

Esporte e Meio Ambiente. A secretária da início a leitura do Projeto de 

Indicação de N° 003/2022 de autoria do vereador  Francisco Filho de Oliveira 
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TRANSPORTE ESCOLAR NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de 

Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Saúde, 

Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. A secretária da início a leitura do 

Oficio N° 074/2022 - Gabinete do Prefeito de autoria do Poder Executivo, 

DISPÕE SOBRE: ENCAMINHA VETO RELATIVO AO AUTÓGRAFO DE LEI N° 

752/2022 DE 12 DE MAIO DE 2022. Em seguida o Presidente devolve o veto ao 

Executivo com a justificativa de que o mesmo veio com a data errado do dia 12 de 

maio de 2022. O Presidente informa que a vereadora Maria de Fátima Silveira da 

Silva entrará de licença sem ônus, a partir desta sessão, por motivos de saúde. 

Comunica que o vereador suplente será Geovane Dutra e que dentro de 15 dias o 

mesmo será convocado. A secretária inicia a leitura das Indicações 

(requerimentos). Dando continuidade o presidente passa para ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação os requerimentos/indicação a seguir. 

Foi discutida e aprovada à indicação de N° 135/2022 de autoria dos vereadores 

Gilson Fernandes da Silva; Thiago de Sousa Oliveira solicita encaminhamento 

de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que seja feita uma 

passagem molhada entre Mozarlândia e Rinaré. Os mesmos defenderam a 

indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidas e aprovadas as 

indicações de N°139, 140 /2022 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes, 

solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do 

mesmo a reforma do Posto de Saúde Raimundo Ferreira Dutra na Localidade de 

Boa Água. Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando do mesmo a reforma da Escola Pergentino Ferreira na 

Localidade de Boa Água. O mesmo defendeu suas indicações agradecendo o 

apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada à indicação de N° 141/2022 de autoria 

do vereador Daniel Bandeira Lima, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 

Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito a 

reforma da lavanderia do Município de Banabuiú, Localizada na Rua Ernesto 

Xerez. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. . Foi 

discutida e aprovada à indicação de N° 142/2022 de autoria do vereador 

Francisco Filho de Oliveira Rêgo, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 

Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos o conserto de 

calçamento de todas as ruas da sede do Distrito de Pedras Brancas.  O mesmo 

defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. O Presidente da 



 

 

 
 

sequência solicitando a secretária para fazer a leitura dos Pareceres e Projetos. A 

secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de justiça e redação de N° 

029/2022, Projeto de Lei do Legislativo N° 009/2022 de autoria do Vereador 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA, DISPÕE SOBRE: INSTITUI A DECLARAÇÃO 

DE UTILIDADE PÚBLICA E DISPÕE SOBRE AS EXIGÊNCIAS A SEREM 

ATENDIDAS, PARA AS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, 

ASSOCIAÇÕES, FUNDAÇÕES E COOPERATIVAS, SEREM DECLARADAS DE 

UTILIDADE PÚBLICA. Em seguida, o presidente coloca o parecer em discursão e 

votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. A secretária inicia a leitura do 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 009/2022 de autoria do Vereador 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA, DISPÕE SOBRE: INSTITUI A DECLARAÇÃO 

DE UTILIDADE PÚBLICA E DISPÕE SOBRE AS EXIGÊNCIAS A SEREM 

ATENDIDAS, PARA AS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, 

ASSOCIAÇÕES, FUNDAÇÕES E COOPERATIVAS, SEREM DECLARADAS DE 

UTILIDADE PÚBLICA. Em seguida, o presidente coloca o Projeto em discursão e 

votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. A secretária inicia a leitura do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação de N° 030/2022, Projeto de Lei do 

Legislativo N° 002/2022 de autoria dos vereadores FRANCISCO ROMÁRIO DE 

LIMA; HELTON RODRIGUES NUNES, INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ARAÇÃO DAS TERRAS, PROJETO HORA DE ARAR, COMO UMA POLÍTICA 

PÚBLICA PERMANENTE DE APOIO A AGRICULTURA FAMILIAR NO 

MUNICÍPIO DE BANABUIÚ, ESTABELECE CRITÉRIOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. Em seguida, o presidente coloca o parecer em discursão e 

votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. A secretária inicia a leitura do 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos de N° 020/2022, Projeto de Lei 

do Legislativo N° 002/2022 de autoria dos vereadores FRANCISCO ROMÁRIO DE 

LIMA; HELTON RODRIGUES NUNES, INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ARAÇÃO DAS TERRAS, PROJETO HORA DE ARAR, COMO UMA POLÍTICA 

PÚBLICA PERMANENTE DE APOIO A AGRICULTURA FAMILIAR NO 

MUNICÍPIO DE BANABUIÚ, ESTABELECE CRITÉRIOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. Em seguida, o presidente coloca o parecer em discursão e 

votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador 

Francisco Romário de Lima faz uma Emenda de correção de texto ao Projeto de 

Indicação de Nº 002/2022 de sua autoria. A secretária inicia a leitura da Emenda 

Nº 001/2022 ao PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 002/2022. Em seguida, o 



 

 

 
 

presidente coloca a Emenda em discursão e votação e a mesma é aprovada por 

unanimidade. A secretária inicia a leitura do PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 

002/2022 de autoria dos vereadores FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA; HELTON 

RODRIGUES NUNES INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE ARAÇÃO DAS 

TERRAS, PROJETO HORA DE ARAR, COMO UMA POLÍTICA PÚBLICA 

PERMANENTE DE APOIO A AGRICULTURA FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE 

BANABUIÚ, ESTABELECE CRITÉRIOS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Em 

seguida, o presidente coloca o Projeto em discursão e votação e o mesmo é 

aprovado por unanimidade. Em seguida, o presidente coloca o Projeto em 

discursão e votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. Em seguida a 

secretária faz a leitura da Moção de Pesar Nº 016/2022, pelo o falecimento do Sr. 

José Américo de Oliveira, de autoria do vereador, Francisco Filho de Oliveira 

Rêgo. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a palavra na ordem 

da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador teve disponível 10 minutos 

para fazer o uso da palavra. Não houve palavra facultada. Em seguida a secretária 

faz a leitura do OFÍCIO 001/2022 de autoria da vereadora Maria de Fátima 

Silveira da Silva, pedido de licença para tratar de interesses particulares. Por fim, 

não havendo mais matéria o Presidente encerra a sessão, marcando a outra para 

o dia 10 de Junho de 2022. Eu Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata 

que depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 

 

 

 
                      _________________________________________________________ 

                                                 Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
 

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 
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        Daniel Bandeira Lima 
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Emerson Gonçalves Parente 



 

 

 
 

 

 

Ata da Décima Sétima sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia 03 de junho de 2022, às dez horas (10h00min) 
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